

Офицеры СК России по Алтайскому краю приняли участие в акции "Подарок под ёлкой", организованной волонтерским проектом "Михутка"



Январь - первый месяц нового года, когда чудеса продолжают исполняться, не смотря на то, что праздничные фейерверки уже отгремели. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю продолжают дарить подарки детям, которые в них особенно нуждаются. В первую послепраздничную неделю бесконечнолюбимый детьми медведь Михутка приехал к следователям в гости вместе с особенными ребятами, которые писали письма Деду Морозу и загадывали желанные подарки.

В этот раз волшебниками для них стали офицеры СК по краю. Руководитель ведомства Игорь Колесниченко пообщался с детьми и вручил долгожданные подарки, среди которых игрушки,

конструкторы и "умные" часы. Игорь Владимирович пожелал ребятам и родителям благополучия в новом году и самое важное - здоровья и сил в преодолении всех жизненных трудностей.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



14 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1757705>